
 

ATA Nº 36/2016 – Sexta Sessão Ordinária do mês de maio do Sexto Período 
Legislativo, da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 
18 de maio de 2016, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, na sede da Câmara 
Municipal de Gurupi - TO, situada na Av. Goiás, nº 2.880, centro. Às 09hs23min, 
havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de 
Deus e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor Vice-Presidente desta Casa de Leis, 
Vereador Valdônio Rodrigues declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou 
ao Vereador Zé Henrique para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira 
aos visitantes. Em seguida solicitou ao Coordenador Legislativo Gleyghston Pinheiro 
para fazer a leitura das correspondências recebidas e da ata da sessão anterior, que 
depois de lida, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Compareceram ao 
expediente desta Sessão os Senhores Vereadores: Valdônio Rodrigues – PSB como 
Presidente desta sessão; Marilis Fernandes – PDT como Secretária da Mesa; Erley Brito 
“Lêca” – PSB; Gleydson Nato – PHS; Wanda Botelho – PSB; Walter Junior – PSDB e Zé 
Henrique – SD. Com a ausência dos vereadores: Ataíde – PPS; Ivanilson Marinho – 
PMDB; Jonas Barros – PV; Professor Cabo Carlos – PT. E ausência justificada dos 
Vereadores: Dr. Macedo – PTN e Wendel Gomides – PDT. Em seguida o Senhor Vice-
Presidente conduziu os trabalhos para o expediente, solicitando a 1ª Secretária, 
Vereadora Marilis Fernandes para proceder à leitura das matérias: REQUERIMENTO N° 
148/2016, de 01.01.2016. REQUEREMTE: Vereador Valdônio Rodrigues. REQUERIDO: 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi-TO. DESTINATÁRIO: Superintendente 
Municipal de Transito e Segurança. ASSUNTO: Solicita a sinalização horizontal e 
vertical em todas as vias públicas na cidade de Gurupi. REQUERIMENTO N° 371/2016, 
de 13.05.2016. REQUEREMTE: Vereador Zé Henrique. REQUERIDO: Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Gurupi-TO. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de 
Infraestrutura. ASSUNTO: Requer a implantação de sinalização vertical e horizontal 
“Embarque e Desembarque” em frente às Escolas particulares  e públicas no município 
de Gurupi. REQUERIMENTO N° 372/2016, de 17.05.2016.  REQUEREMTE: Vereador 
Erley Brito “Lêca”. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi-TO. 
DESTINATÁRIO: Superintendente Municipal de Transito e Segurança. ASSUNTO: 
Instalação de um semáforo na Avenida Antônio Nunes com as ruas Honorina Antônia 
Furtado e Antônio Ricardo Medeiros, no Setor Alto da Boa Vista. Os requerimentos 
lidos foram colocados em discussão e votação, sendo aprovados por unanimidade.   
INDICAÇÃO N° 051/2016, de 01.01.2016. INDICANTE: Vereador Valdônio Rodrigues. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi-TO. ASSUNTO: Indica a implantação de um 
posto policial do Conselho Tutelar no Setor Sol Nascente. INDICAÇÃO N° 093/2016, de 
15.04.2016. INDICANTE: Vereador Walter Junior. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi-TO. ASSUNTO: Implantação de um alambrado para a quadra de areia do Centro 
Olímpico de Gurupi. As indicações lidas foram encaminhadas ao Chefe do Executivo 
Municipal. Não havendo mais matérias no Expediente o Senhor Presidente 
encaminhou os trabalhos para o Grande Expediente, onde os vereadores inscritos 
declinaram o uso da palavra. Em seguida o Senhor Presidente em exercício verificou o 
número de vereadores presentes em plenário, e como o quórum era insuficiente para 
apreciação da matéria em pauta na ordem do dia foi declarada prejudicada a 
tramitação da matéria, sendo transferida para a próxima sessão. Não havendo 
vereadores inscritos nas considerações finais e não havendo nada mais a tratar, o 
Senhor Vice-Presidente declarou encerrada a presente sessão ordinária às 09hs46min, 
agradecendo a presença de todos e convidando a participarem das próximas sessões 
ordinárias. Compareceram a Ordem do dia desta Sessão os Senhores Vereadores: 
Valdônio Rodrigues – PSB como Presidente desta sessão; Marilis Fernandes – PDT 
como Secretária da Mesa; Erley Brito “Lêca” – PSB; Gleydson Nato – PHS e Zé Henrique 



 

– SD. Com a ausência dos vereadores: Ataíde – PPS; Ivanilson Marinho – PMDB; Jonas 
Barros – PV; Professor Cabo Carlos – PT; Wanda Botelho – PSB e Walter Junior – PSDB. 
E ausência justificada dos Vereadores: Dr. Macedo – PTN e Wendel Gomides – PDT. O 
teor completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 
36/2016, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa 
Pinheiro “Faú”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos dezoito dias do 
mês de maio de dois mil e dezesseis.  
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